各位

会 社 名 株式会社ガーラ

代 表 者 代表取締役グループ CEO 菊川 曉

(コード:4777、スタンダード市場)

問合せ先 取締役 CFO 岡本 到 (TEL. 03-6822-6669)

## 行使価額の調整に関するお知らせ

当社は、2022年5月13日開催の取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式の発行に伴い、以下の新株予約権の行使価額が調整されることとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 行使価額の調整

銘柄名	調整前行使価額	調整後行使価額
第6回新株予約権	214 円	212 円
第 15 回新株予約権	347 円	344 円
第 16 回新株予約権	347 円	344 円

## 2. 適用日

銘柄名	適用日
第6回新株予約権	2022 年 5 月 30 日
第 15 回新株予約権	2022 年 5 月 31 日
第 16 回新株予約権	2022 年 5 月 31 日

## 3. 調整事由

2022年5月13日開催の当社取締役会決議により発行した株式の払込金額が、以下の発行要項に定める時価を下回るため。

銘柄名	発行要項
第6回新株予約権	第 10 条第(4)項②号に定める時価
第 15 回新株予約権	第5条第(1)項②号iに定める時価
第 16 回新株予約権	第5条第(1)項②号iに定める時価